

山西富豪花 7000 万元嫁女

婚礼后开演唱会 明星阵容堪比春晚

据中广网消息 2012年3月18日,山西柳林首富、联盛集团董事长邢利斌在三亚丽思卡尔顿酒店为女儿举办大型婚礼,并开演唱会,邀请了众多明星。专门花费数千万元从北京请了专业的婚礼策划公司策划,包下丽思卡尔顿、希尔顿几家顶级五星级酒店,还租了3架飞机载亲友到三亚参加婚礼,婚礼总费用超过7000万元。

网友纷纷在网上贴出现场照片,甚至扒出视频,山西柳林吧也对此事展开讨论。至今,出席婚礼的明星及邢利斌方面均未对此事作出回应。有媒体连线三亚丽思卡尔顿酒店,工作人员



朱军和周涛主持演唱会。

证实当天确实举办过大型婚宴,但新人名字等细节不便透露。

据悉,这是邢利斌先生为女儿婚礼专门开的一场群星演唱会,会场嘉宾都来自山西本地和全国的知名人士,还有国际嘉宾。

演唱会请来了诸多明星助阵,朱军、周涛主持,王力宏、萧亚轩、陈佩斯、朱时茂、冯巩、韩红、范玮琪、宋祖英、周杰伦、飞轮海等现身表演。

据网友透露,新人们盛大的婚礼仪式于当天下午3时至5时举行,而演唱会则于晚上7时开始。

网曝万科精装房 遭遇“纸板门”

□新华社记者 吴俊 赵瑞希

近期一则有关万科精装修房屋用“纸”做装修材料的网帖在各大论坛里流传,帖子称当初宣称“每平方米送3000元精装修”的深圳万科第五园六期出现了大面积发霉、墙面涂料脱落等装修问题,有业主拆开装修材料一看:衣柜、鞋柜等竟然是“纸”做的。

网曝万科第五园遭遇“纸板门”

日前,有网友在网上发帖称,售价在每套250万元至400万元之间的深圳万科第五园六期,出现了用“纸”做装修材料等问题。

网贴称:“售楼处当初宣传装修3000元/平方米,是万科有史以来最好的装修。可是到了业主们收房的时候发现,简直是一屋子的垃圾,有的业主整改维修了几个月还是惨不忍睹。最让人惊心的是,万科使用了新型材料——‘纸’,作为业主的室内门。”

万科承认“有问题”“在整改”

针对网友爆料的情况,记者日前前往深圳万科第五园六期实地调查,业主杨小姐递给记者一块鞋柜侧板的板材,记者看到,这块板材一面刷有白色涂料,另一面没有涂料,由于受潮已经被绿霉覆盖。杨小姐告诉记者,业主们初步判断,这一批精装修房中的鞋柜、衣柜使用的都是这种板材。由于室内门没有拆卸下来,所以还不能下结论,但门框使用的也是这种板材。

3月22日,记者从万科第五园六期几位业主家中取出部分装修建材,前往深圳市福田区新闻大厦,该大厦负责装修的一位工程人员看过记者提供的板材之后答复说:“这是一种纤维板,行业内称为‘纸板’,遇水之后容易受潮、长霉,价钱十分便宜。”

记者了解到,万科第五园六期共有6栋楼300多户,分别于2011年12月23日和2012年1月4日交楼,目前有140多户业主正在针对装修质量问题进行维权。

万科总裁郁亮接受记者采访时坦承:万科第五园六期确实存在一些问题,目前正在挨家挨户排查、整改。“凡是做得不够的地方,我们全部更换”。现在装修出现的问题主要集中在柜体背板发霉、石材起灰、涂料受损等方面。

“纸装”房甲醛超标

3月19日,万科第五园六期业主们委托深圳市高迪科技有限公司对精装修房室内空气进行检测,这是一家拥有合法资质的专业从事环境检测的高科技企业,检测报告显示:“主人房中的甲醛、苯超过标准限量,大厅中的苯超过标准限量,主要污染物来源于室内装饰、装修材料中的油漆、胶粘剂、溶剂。”

尽管检测人员强调这份结果并不能直接证明装修材料有问题,但业主何小姐认为,放有衣柜的主人房、放有鞋柜的客厅都出现了污染物超标的问题,而其他房间则检测结果正常,这说明可疑的“纸板”是污染物的主要来源之一。

记者调查发现,装修质量问题主要有以下几个方面原因:一是装修合同未对装修材料做具体约定。记者查看了万科第五园六期业主提供的装修工程委托协议,发现双方并没有就装修材料的品牌、型号等作出约定。二是装修材料常被掉包。业主毛先生说:“买房时,销售人员说‘完全按照样板房的标准来装修’,可是收楼时发现根本就是货不对板。”三是“赶工”导致工艺欠佳。

深圳市房地产研究中心主任王锋认为,由于质监部门对装修质量的验收检查力度不足,而业主又没有全面检查的能力,因此很多问题难以被发现。如果这样下去,装修问题还会频现。因此,装修过程应透明化,在合同中明确装修材料和违规条款。而供应商和开发商也应加强质量和流程管理。同时质监部门应加大装修部分的检查力度和相应的惩罚力度。(据新华社深圳3月24日电)

3岁娃玩耍时启动汽车撞死5岁娃

近日,吉林延吉发生一起离奇的交通事故,一名3岁的男孩被大人扔在车内玩耍,因为车辆停放前,司机将车熄火后没有摘挡,也忘了拔钥匙,车内的孩子不慎将车启动,恰巧将路过车前的一名5岁男孩撞死。

今年3月8日下午,乔某驾驶着一辆“松花江”牌小型货车,拉着他的小姨子周某,还有周某3周岁的孩子李某去位于延吉市东进街周某家的食品商店。到达地点后,乔某将车斜着停放在周某家商店门前的人行道上,车头斜对着商店的外墙。然后,乔某和周某下车到商店里干活儿,把3岁的李某留在了驾驶室内,让他自己在车内玩耍。乔某停车时将车挂到了三挡,下车时忘记拔车钥匙,也忘了拉起手刹。过了一会儿,在车内玩耍的李某想听收音机,就学着大人的样子拧动了车钥匙,结果车辆突然启动,向前冲了出去。此时,一名老太太正领着她5岁的孙子从车前经过,货车将5岁的男孩撞倒在地。

随后,货车撞在了超市的墙上才停了下来。车内的李某吓得哇哇大哭,被撞倒的李某被送往医院抢救,但因伤势过重,抢救无效死亡。

特别提醒 停车必须拉起手刹

“这起事故要不是大人的疏忽,根本不会发生。”交警部门称,驾驶员停车时一定要将车停在不妨碍交通的地点,不要将孩子独自放在车里,停车必须拉起手刹、拔下车钥匙。

相关报道 类似惨剧时有发生

2009年5月,在温州瓯海区白象街道横港头一废品收购站内,废品站的老板没有关掉电动车的电源,结果有两个孩子在车上玩耍时,不小心踩到油门,一名孩子摔下车后被车轮碾轧,不幸遇难。

同样,在深圳,一名女子自助停车刷卡收费。因为贪图方便,她既没有停车熄火,也没有将挡位挂入空挡,而是直接打开车门将身子伸出刷卡,结果脚下一滑踩中油门,车子失控后撞上岗亭,该女子当场身亡。

(综合《城市晚报》、东北新闻网)

四川达县计生局 将公车停放两年等着报废

计生局:因耗费大养不起

据华西都市报消息 “好端端的车不用,停放在办公楼下日晒雨淋了两年,浪费了真可惜。”近日,有网友反映达县计生局将四川省计生委赠送的一辆看起来很新的依维柯停着不用,如今都快放烂了。计生局回应称因耗费大养不起,等到报废年限再报废。

根据网友的反映,记者到达县计生局进行了实地查看。这辆牌照为川S28536的依维柯,停放在院子最里面的角落里。整个车身蒙着厚厚一层灰,车顶还有楼上住户甩下来的垃圾。车身两侧贴着“计划生育服务车”字样。

好好的车子为何停了两年多不用呢?达县计生局副局长齐泽东说:“该车是2003年省人口计生委配送给达县计生服务站的,平时作为手术服务车用。2009年12月,省计生委又配送了一辆用途相同的依维柯给县计生服务站。由于2003年配送的手术车维修和油耗逐渐增大,

达县计生服务站又不能承担两台车的养护,于是决定将2003年配送的车报废。”

齐泽东说,计生局2010年曾书面报告县国资局,要求此车报废,得到的答复是年限未到,不予报废。为此,计生局只好将车子暂时摆放在院内等待报废。之前驾驶该车的杨师傅说,这辆依维柯烧柴油,跑了9万多公里,到2009年12月,该车除了离合器弹簧片和消声器接口处有点小毛病外,没得其他大问题。

对于该车是否可以报废,记者咨询达州市交警支队。据交警支队相关人士说,如果只是离合器弹簧片和消声器接口处的小问题,是很小的维修问题。如果该车没有其他大的问题,加之又没有达到报废年限,不应该提前报废。即使达到报废年限的车子,如果申请到车管所检验,检验合格后是可以使用的,只是年审缩短,需要随时关注车辆状况。

杭州一影视老板 欠债千万元开枪自杀

据东方早报消息 因无力偿还千万元欠款,杭州一家影视公司老板陈某22日用自制手枪自杀身亡。记者3月23日从警方了解到,手枪来源等情况仍在调查中。

据了解,陈某曾从事进出口贸易,2010年起经营影视制作公司,成立之初曾制作30集电视连续剧,邀请黄圣依、朱孝天等参演。后来,因投资失败,债台高筑,仅在柏女士处的借款就达千万元以上。

22日中午,陈某与柏女士等商谈借款偿还事宜后,驾车途经杭州小和山。在路边饭店吃完饭后,陈某突然说“我带了枪”、“不想活了”,随后独自跑上山。柏女士拨打110报警,正当民警向她了解情况时,听到一声疑似枪响。民警上山搜寻,在一处荆棘旁发现陈某躺在血泊中,身边有一把自制手枪。



国内首个 机器人主题公园

3月24日,朱克峰展示他刚刚拿到的国家AA级景区认证挂牌。

这个位于浙江省嘉兴市一座旧厂房内,建筑面积1万多平方米的“铁哥们”环保钢雕机器人艺术主题公园于3月20日通过国家AA级景区评审组认证并正式对外开放。公园中展出的十二生肖、登月旅行等10多个主题场景共600多件钢雕作品,都是50岁的朱克峰带领着他的“铁哥们”环保钢雕艺术团队成员用废旧汽车、齿轮、钢板、机床部件等各类金属制作而成。

通过两年多的努力,“铁哥们”团队打造出了国内第一个以废旧金属为原材料的机器人主题公园,并通过认证正式开放。新华社记者 徐昱 摄

不管你有没有经验,不管你是否拥有大专学历
只要你自认为可以成为一名广告达人,请加入我们——

热招广告达人

热招席位: 业务精英 平面美术设计 办公室主管 文秘
业务经理 前台接待

地址: 鹤壁日报社二楼205室
电话: 0392-3333920 18939291333

今一达传媒广告有限公司